



想当演员，快到“邻里中心”剧组报名

全民互动系列网剧开拍，主、配角均通过网络海选产生

边拍边播，剧情发展走向将根据观众意见确定。近日，由泰州有爱文化传媒有限公司出品的大型网剧《邻里中心生活故事》启动拍摄，该剧全片将在中国医药城取景，关注医药城年轻人的奋斗创业故事。

毛晓华

该剧以青春、爱情、励志、喜剧为拍摄主题，真实反映中国医药城90后群体的自主创业历程，及各类社会实践、个人情感经历等话题，旨在倡导年轻人树立正确的人生观、价值观和爱情观，引导他们珍爱青春、健康生活。

该剧借鉴许多热门网剧边写边拍的模式，如果观众对剧情走向、角色有意见，向制片方提出来，极有可能被采纳，接下来的剧情可能就会按照你的想法来发展。据了解，该系列目前暂定两季，每季20集，制作完成后将在优酷、爱奇艺、腾讯等平台播放。

此外，本片拥有超强的创作团队，聘请专业编剧“操刀”剧本，导演葛岭拥有丰富的执导经验，曾参与执导2014及2015年度泰

州市第四届、第五届“网民春晚”。现代化的办公大楼，宽阔整洁的街道，极具异域风情的广场，属于各个季节的绿植……从泰州城区开车一路向南，进入医药城东方小镇就像是迈进了一座极具现代气息的“桃花源”。

“这里简直就是一个天然的片场。”导演葛岭介绍，这部网剧主要讲述90后群体的故事，而中国医药城内可以说到处洋溢着一种青春的气息，跟整个剧很搭。

泰州有爱文化传媒有限公司董事长朱来顺说，短短10多年时间，坐落于泰州新城的中国医药城，在一片绿色的田野中拔地而起，不仅成为全国医药园区的领头羊，而且成为了一座现代化大健康产业新城。“特别是近五年

来，这里发生了日新月异的变化，将网剧拍摄地点放在这里肯定能碰撞出火花。”

“不仅仅是外景拍摄。”葛岭说，由于采用了美剧边播边拍的模式，因此除了故事主线外，还有若干支线，这些部分准备深入中国药城的一些单位部门拍摄。

据悉，《邻里中心生活故事》网剧中出镜的主配角演员，均采取网络海选，公平竞争的选拔方式。

所有参与报名的选手，将由主办方安排接受专业的影视课程培训，培训期满后，主办方根据各学员的综合素质进行考核评选，最终确定入镜的主配角人选，签订合同，并进行统一包装推广。

目前，网剧的海选工作已经启动，首部预告片即将发布。

画说扬州

11月5日至20日期间，第三届江苏省文华美术奖·优秀美术作品扬州展，将在扬州市美术馆一、二号厅举行，本次展览由江苏省文化厅主办，扬州市文广新局承办，扬州市国画院、扬州市美术馆协办。展出的作品体现了江苏美术家在创作中的独特视角和探索精神，是第三届精彩江苏艺术展演月中一道靓丽的风景线。图为工作人员在布展。

韩震 臧晓松



抢来手机，微信转账给自己

这对嫌犯20年前就是抢劫“黄金搭档”

日前，扬州江都警方在连云港市境内抓获两名跨省流窜拦路抢劫的犯罪嫌疑人陈某和彭某。据悉，今年9月10日夜，犯罪嫌疑人在江都城区拦路抢劫，此前，他们还曾在山东实施了抢劫。目前，该案已移送检察机关。

刑喧 臧晓松

9月10日夜0点左右，江都市民庄女士下班回家，沿着龙川北路一路步行。就在她走进绿化步行道时，突然冒出两名男子将其拦住。庄女士来不及惊呼，就被一名男子捂住了嘴。随后，另一名男子用胶带将庄女士的手脚死死绑住，让其不得动弹，并封住了庄女士的嘴。

随后，两名男子将庄女士随身携带的钱包和一部vivo手机抢走。而后，两人用庄女士的手机添加自己为好友，将庄女士微信账户中的1300余元零钱悉数赚到了自己的账户中。“两人摁着我的手指，指纹识别支付的。转账就把微信好友删除了，被抢的钱包里有1100块钱。”两名嫌犯逃之夭夭后，庄女士报警说。

接到庄女士报案后，江都警方连夜赶赴现场进行侦查，并向

庄女士了解情况。庄女士告诉民警，两名男子一高一矮，说话有点像山东、徐州的口音。根据这一线索，警方进行梳理，发现不久前的8月21日，山东省即墨市发生了一起入室抢劫案件，两名嫌犯抢走了受害人近800元现金。山东警方随后将该二人列为网上逃犯，这两名逃犯的相关信息与抢劫庄女士的嫌犯基本一致。

经过相关工作，警方获悉两名犯罪嫌疑人的踪迹出现在连云港市境内。近日，江都警方组织精干警力赶赴连云港展开调查，在某宾馆发现了两人的踪迹。经过伏击蹲守，民警顺利将两人抓获。对于自己实施拦路抢劫的犯罪行为，两人供认不讳。

据悉，犯罪嫌疑人陈某现年38岁，彭某41岁，两人都是山东烟台人。早在20年前，两人就是一

起携手抢劫的“黄金搭档”了，20年前两人因抢劫作案，双双被判无期徒刑。随后两人相继减刑，于这两年陆续刑满释放。因没有一技之长，两人再次走上了抢劫的老路，今年8月21日，两人在山东即墨作案后一路逃窜至江都。

因为身上的财物都花销一空，两人便在江都拦路抢劫。作案当天，两人一前一后埋伏在绿化带内，等发现夜间独行女子经过时，便上前作案。当天，两人抢走了庄女士的钱包后连夜打车离开了江都。

警方提醒广大女性市民，夜间出行一定要提高警惕，切勿在阴暗的小路上走，也不要一直低头玩手机，以免被不法分子当作目标进行犯罪；同时，遭遇抢劫后，一定要第一时间报警，向警方求助，以免延误最佳破案时机。

司法救助金，救了他的急

近日，外来务工人员李某来到扬州开发区检察院，将印有“扶危济困，雪中送炭”的锦旗郑重地送到检察干警手中，以表达他们全家对检察院的感激之情。

2015年底，李某的儿子不幸遭遇车祸重伤，李某举债30余万元，最终未能救回儿子。案发以后，肇事司机在最初赔付4万余元以后，再未给予任何赔偿。案件移送扬州开发区检察院审查起诉以后，承办人发

现李某未获赔偿且生活困难，遂及时将该情况向该院控申科作了通报。该院控申科得知情况后，立即启动了国家司法救助机制。

经核实，李某确系刑事被害人近亲属，完全符合国家司法救助条件后，该院为李某申请了2万元的司法救助金。近日，李某在开发区院检察接2万元的司法救助金后，满含泪水激动地说：“太感谢检察院了！” 邵永田 边在磊 臧晓松

为了表孝心，狂偷电动车

日前，泰州海陵公安分局城北派出所抓获一盗窃电动车惯犯朱某，有房有车的朱某说出的盗窃理由让人哭笑不得，竟是为了向丈人丈母娘表孝心，方便两位老人出行。

今年6月，海陵公安分局城北派出所接到市民报警，称电动车停在超市门口忘记拔钥匙，出来发现电动车被偷。民警调阅了周边的监控，发现一对男女在被盗电动车旁停好自己的电动车后不久，男子折返将这辆电动车开走了。此后陆陆续续，警方又接到了四起类似的报案，被害人都有一个相同的特征：忘记拔车钥匙。

警方经过排查，确定了嫌疑人朱某身份，将其抓获。

据朱某交代，今年6月，他和妻子去超市购物，停车时发

现旁边的车没有拔车钥匙，想着之前自己的电动车被偷了一直没有找到，不如把这辆车开回去弥补自己的损失，于是将这辆电动车开回了家。

恰巧9月底朱某的丈人丈母娘过来投靠，朱某想着两位老人在泰州出行不方便，为表孝心，不如给他们一人弄一辆回去开，于是又多次进行盗窃。

经审讯，朱某交代一共盗窃5辆电动车，都偷回去供家人使用，民警在朱某家中搜到了全部被盗车辆。

办案民警发现，朱某经济宽裕，家里有房有车，却选择用这样的方式来弥补自己之前被偷的损失，让人大跌眼镜，民警也提醒广大市民，莫伸手，伸手必被捉。

毛晓华 顾文婷

替朋友考试，照片露马脚

10月28日上午，泰州海陵城西西区一学校正作为江苏省成人高考全国统一考试的考场，沉浸一片紧张的考试气氛中。上午第一场考试结束后，一男子交了试卷走出教室时，监考老师也快速跟了上去，与等候在考场外的考场监管民警一起，将男子带到了办公室。现代快报记者获悉，在证据面前，男子最终承认是替朋友参加考试。

当天上午第一场考试开始时，监考老师照例拿起底册照片一个一个对应考场上的考生时，发现教室里穿着蓝色衣服的一位男子小杰(化名)跟底册照片一点都不像。

“两个人一个是圆脸，一个是方脸，差别也太大了。”发现

异常后，监考老师查看了男子的准考证和身份证，上面均是该考生本人的照片，为了不影响其他考生，考试一切照常。

考试结束后，该考生刚走出教室，监考老师就请考场监管的城西派出所民警前来确认。民警仔细观察后，确认其中有问题，不过为了慎重起见，民警通过教育部门进行查询，查到的该考生信息果然并非男子本人，在民警面前，小杰终于承认他是代替别人参加考试。

据民警介绍，这起案例中，小杰跟其朋友两人均违反了刑法相关规定，其中小杰作为替考者最高将判处6个月拘役。

目前，案件正在进一步调查之中。

毛晓华 朱云曦

路边放鞭炮，不幸被车撞

10月27日上午5时许，扬州市邗江区方巷镇居民周某驾驶三轮摩托车，行驶至扬州市邗江区方巷镇利民村路段时，与正在路边放鞭炮的老人仇某相撞，致仇某受伤，经医院

抢救无效身亡。经了解，仇某一大早在该处放鞭炮是在进行“路祭”。

警方提示：群众在开展各种传统风俗的同时，也要时刻注意交通安全！ 黄敏莉 臧晓松